



我们学生中的

晨曲

04物管B 陶抒平

「五一」我们去打工

当人们在欢声笑语中迎接“五一”长假的时候,我们04物管B班的18位同学和A班的6位同学选择去帅康公司做导购员。作为联系人,我在放假之前便把缓带分发给同学,并把相关注意事项以及被分配到商场地点告诉他们。我们被分得很散,有的在杭州百大的,解白的,有的在杭州拱北的……一般每个商场帅康专柜只安排2-3名导购员。我则被分配到欧倍德。

“打工”第一天,我和同学们早上九点一刻就到帅康专柜报到,帅康专柜的售货阿姨告诉我们,我们的任务就是在大门口引导顾客到帅康专柜介绍产品,或者是带领顾客到柜台付款,或者帮顾客拿东西等等。阿姨还对我们说,服务中要始终面带微笑,本以为这是很简单的工作,可真干起来却不容易。我先是佩着缓带在门口迎宾,面对从身边经过的顾客,却羞涩地难以开口。走到顾客跟前,轻轻一声“欢迎”后,我就按不下话了。还是身边的同学鼓励我,让我不要怕难为情,别人不会因为你佩着缓带而用异样的眼光看你的。我试着让自己放松,慢慢地我发现,其实顾客根本不会太在意,是我自己过度紧张罢了。此外,笑了一整天,我的嘴好像都麻木了。这些都还不算什么,最辛苦莫过于不能坐下来稍事休息。除了午饭时间,整整一天我都没有沾过凳子,腿脚感觉很酸很累。

其中有一天,我一人站在橱柜边,有两位顾客过来问我:“旁边橱柜的水龙头能不能单买的?”我愣在那里,不知该如何回答,说了声“请稍等”,就匆匆跑去找阿姨,结果是阿姨没找到,等我丧气地返回等待接受顾客责骂时,发现那两位顾客也已经离开。这件事使我感觉自己临场应变能力不够,功课还没做足。“打工”虽然辛苦,但也让我有了很深的感触,明白了身为学生的“幸福”,从中也懂得了父母的辛劳,也懂得了老师的为何“严厉”。这次“打工”,我所收获的不仅仅是有关工作的问题,更多的则是做人的道理,以及毕业后该以怎样的心态去面对社会,面对工作。到那时候不能天真地以为自己刚毕业,还是学生,在单位里,根本不会因此而得到特殊的“照顾”。

通过努力和汗水,我们终于获得了一份“薪水”,这让我倍感珍惜,同时也坚定了我的信念,让我更有信心去面对将来。

毕业意味着一种新的生活方式来临。找工作,对于习惯了平静悠闲校园生活的大学生而言,是一件既充满新鲜、好奇,又充满风险的事情。通过找工作可以展示自己多年来的学习成果和社会工作能力,看看自己到底有多少份量。可是,众多毕业生集中在一起找工作多少有点像全国统一考试的味道,充满紧张和竞争。不但要同本校的学生竞争,而且更多的是同那些名牌大学的毕业生竞争。

我毕业已经一年了,幸运地找到了一家自己比较满意的工作单位,也从一个学生顺利地变成了一个职业人,完成了人生中一个重大的转变,如何以好的状态去面对求职竞争呢?下面谈一些切身体会。

保持乐观开朗的心情很重要

何时能找到工作,能不能找到理想工作,其实是受一个人的态度左右左右的。如果连自己都觉得希望渺茫,去面对时,看起来就是一副缺乏自信、畏首畏尾的模样,那么面试很快就会泡汤。大家不妨试着假想自己是面试官,你觉得你会想录用挂着一张苦脸的人吗?找工作时心情会烦闷、

喜获邀请

学习国际贸易一年多多了,从最基础的国际贸易概念,到直接与外商洽谈,让我这八十年代的后生融入了全球化的新经济社会。

从大二的第一学期开始,在施俊文老师的指导下进入实战平台,我们将自己联系的产品带入实验室,以图片的形式放在电脑里,做成电子样本,并通过一些官方网站和各国的商务部寻找相应的进口商。在这期间我们需要不断的给外商发邮件,推荐产品。在这样一个过程中同学间小小的业务竞争就开始慢慢展开了。正当我心急如焚地期待那封异国的“情书”的时候,智利某公司的Mr. Atten对我的产品产生了兴趣,不仅向我索要系列产品的报价,而且告诉我,他将在4月15日-20日参加春季广交会,亲自了解产品的质量。当时,我只知道广交会是一个可以和外商面对面交流的平台。我将信函转告给老板之后,老板不仅连夜给我发了报价单,而且告诉我厂方这次也设摊参加,邀我一同前往广州。这次难得的机会让我受宠若惊,荣幸地成为方方的业务员踏上了南下的火车。

巧遇威尔

带着老师的关心和父母的牵挂,我踏上了站台,在一张张陌生的面孔下,我将自己封闭在自己的世界里,对沿途的风景毫无兴趣,伴着列车不变的节奏,期待这20多小时的旅途能2分钟结束。

火车在义乌站停靠,车厢一下子活跃起来,我的对面躺着一个肤色略黑的老外,我挣足了勇气和他打了个招呼,哪知他居然说起了中文,让我大吃一惊。蹩脚的中文夹杂着英文,大概就是问我是不是也去参加广交会,公司在哪里?自我介绍完后,我也开始盘算第一个客商也许可

从今年的3月份开始,贵校信息系的徐青、孔英英、赵峰、丘胡信、阎贺宇5位学生开始在我们单位以顶岗的形式参加实习。前面两位女生安排在协调员的岗位上,而三位男生则安排在工程师岗位,分别负责HP打印机、华硕电脑、DELL笔记本。通过一个月左右的实习,我们发现这5位同学都非常优秀,于是就开始让他们进入试用期。通过以后在工作和生活中的相处,对我们有了更深入的了解。徐青、孔英英两个人是普通班的学生,但是她们在工作中表现并没有比其他班级的学生逊色,她们两个人都是做服务的,而做服务就需要耐

面对求职竞争的点滴体会

04届物管毕业生 俞柏全

急躁是正常的,但这毕竟不是世界末日,不要把自己想成全天下最倒霉的人,不管面试成功与否,保持乐观开朗的心情是十分必要的。

自信心要足,不自怨自艾

给自己信心,这是十分重要的。不要妄自尊大,也不要妄自菲薄,受到挫折是不可避免的,而且也许会不止一次。郁闷、埋怨、牢骚是会有,但都无济于事。自己可以选择的只能是屡败屡战,总结经验,吸取教训。我很喜欢那句话,“不管怎样,试一试,不试连个失败的机会都没有!”心理素质要好,即使未速配成功,也毋需自怨自艾。这个道理人人懂得,要做到却不容易。如果你平日就自信心十足,自然不会轻易被击败。

我到广交会练摊前后

03国贸B 楼涵靓

从他下手。几句简单的询问后,我了解到他叫威尔,来自也门,主要进口大型的汽车配件,火车渐渐驶离浙江省,暮色四合,我下了卧铺听周围的旅客聊天,原来大部分都是去参加广交会的,我像一个小学生一样拿着便签本记下了不少“老广交”闻天下的经历,也听取了不少世界各国做生意的方式和风俗。

交换名片

4月15日,我伴着好奇和兴奋踏进了“97届广州对外贸易商品交易会”的现场。每个进展馆的人员得通过安全门,挂牌进入,通过一个长长的流通过道,投入眼帘的是商家装饰精致的摊位,琳琅满目的展品,整个会场就如一个大型的购物市场,每个产品都按照属性分布在不同的展区。

刚进馆我并没有准备自己的名片,外商走过,我只是在边上听老业务员和他们交流,他们对不同国别的外商用不同的态度,而最初的了解当然就是那张代表个人身份的名片。第二天,我拿到了人生中第一张介绍自己的名片,和其他业务员一样,将自己的名片钉在样本的内侧,这样不仅可以保护名片,又不容易遗失,每一个外商走进我们摊位,我都主动询问,并简单介绍一些样品,一上午下来,有了一些收获。而其他业务员显然感觉到了业务之间的竞争,找了好多借口打发我,限制我发放样本,竞争的艰难迎面而来。我不得不改变策略,开始察言观色,我知道说起了中文,让我大吃一惊。蹩脚的中文夹杂着英文,大概就是问我是不是也去参加广交会,公司在哪里?自我介绍完后,我也开始盘算第一个客商也许可



本文作者在广交会与外商合影

他们是优秀的职业人

杭州创见科技有限公司文三路门市部经理 闫沫

心和恒心,特别是客户服务,是一个非常受气和非常难做的工作。因为有一些不正规的经销商会通过各种手段来欺骗代理商以谋取利润。而孔英英在这方面警惕性很高。徐青在与各个经销商协调上也发挥了她的能力,与他们保持了良好的关系,使得一些工作做起来事半功倍。而赵峰在HP打印机方面也已经可以独当一面了。丘胡信也同样非常优秀,在客户服务质量和时间上,完全达到我们对客户所做的承诺,把自己的工作认认真真的完成。希望学校能培养出更多有技术、有素质、有能力的学生。贵校提出的培养职业人的培养模式,是非常值得肯定的。

注:本文作者现在杭州一家房产公司工作。

作关系最密切的来强调。

普保证,当然如果有一定的定单,我们会考虑给出有竞争力的价格。谈判结束后“圣诞老人”问我:“为什么他们的肚子总是比中国人的大,是因为我们喝茶他们喝咖啡的缘故吗?”我笑着说:“也许有这个因素,希望能再次见面,送上中国的龙井。”

不平静的“五一”长假

六天的参展在忙碌中度过,接踵而来的“五一”长假,让我的生物钟乱了时差,有时经常会晚上一点多收到比利时、英国超市、法国百货公司等不同国家的询价函,我需要不按照买家的要求报价。为了熟悉产品,我去了厂家,去了车间看了整个生产过程,对每一个材料,包装方式有了更深一步的了解。为了熟悉市场,我还去了诸暨、永康五金城、义乌市场,拓宽了我的视野,了解了同行的竞争,从理论到实践的过激,使我的触角从象牙塔到了社会,而这之中的喜悦和辛苦也只有自己明白。

我的贸易生涯刚刚开始,而真正投入到激烈的社会竞争的时候,我明白获胜的筹码不仅仅只是知识和智能,更多的还是意志和毅力。

我和“他”本是互不相识的,但世间的缘分就是如此的难以招架:在两年前的某一天,我选择了“他”,似乎那时“他”也同样看中了我。终于在2003年的9月6日(我们第一次见面),那天的我心情是激动的,又是兴奋的,而“他”在那天也是那么热情地接待我们,让我有一种回家的感觉。

从那天起,我觉得自己天天都在改变,天天都在进步。尽管中间有许多困难和挫折,但在自己回想起来,那些困难与挫折都是我成长过程中的一份经历,是“他”让我学会了怎样在逆境中成长,事实上“他”本是勇敢的、坚定的,也是宽容的。

在与“他”相处的日子里,我也会闹点情绪,当初的我消极的,是自卑的,我曾选择了逃避。人,在落伍之时似乎都喜欢把自己藏起来,在我消极时,“他”的种种行为暗示着我:应该站出来面对新的生活。我的态度开始改变,我意识到

在灿烂阳光的照耀下,我带着自己的未来梦想来到了育英学院,从此不再年少轻狂,因为“育英”不再迷糊幼稚。开始在这个大摇篮中进一步寻找成长的轨迹。

我曾经自命不凡,常常以为世界上除了自己以外就只剩有虚幻的空间,甚至以我可以主宰世间的一切,现在想想,真是“少年不知愁滋味”,来到育英之后,我才发现原来的空间不再属于我,原来的骄傲都不值得骄傲,原来世间比我优秀许多的人大有人在,原来我是微不足道的。因此,我的眼前开始暗淡下来,但是育英却告诉我,“厚德载物,自强不息。”所以我没有放弃,就像学院从未放弃过我一样,成长路上或许有荆棘遍布,或许有鸿沟险滩,但是我想即便有毒蛇猛兽在前路阻拦,只要有坚定的信念,希望的曙光终究会来临,就像文学大师泰戈尔所说:“天空不留鸟的痕迹,但我已飞过。”跨越了心理的障碍,闯过去前面会有另外一个天。

我曾经目空一切,“礼貌”这个字眼在我的脑海中似乎从未出现过,以为只要有才何必拘泥于“形式”。但是我发现我错了,因为“育英”告诉我,“礼貌”不只是一个简单的形式,才华也不是衡量一个人优秀与否的唯一标准,才华固然重要,但是能够真诚地与人交往更加重要。内心真诚的交谈是对他人的尊重,如果只是单单的学业优秀,那么还不能算是真正的人才。文明礼貌是生活中、社会中交往中必不可少。

我曾经目空一切,“礼貌”这个字眼在我的

及时吸取经验教训

在找工作的过程当中,必须不断的给自己重新定位,重新评价自己的优势和劣势,并且不断改进自己的不足,随时迎接新的挑战。在找工作的过程中,你可能会遇到拒绝,你可能会感到沮丧,但是面对失败,你必须懂得尽快的总结自己失败的教训,这次不成功是因为哪里没做好,使得对方不够满意,下次面试的时候就可以进行改正。这样才能使你每一次都能得到一些宝贵的经验,你自然就离成功不远了。

相信只要保持一颗自信心,拿出自己的本事,敢与其他大学的毕业生进行较量,敢于在人面前展示自己独特之处,并且日常保持敏锐的注意力,捕捉各种机会,肯定会在种种比较之后,找到自己喜欢的地方。

注:本文作者现在杭州一家房产公司工作。



我与育英共同成长

——“我与育英”主题征文学生文章选登

我和“他”

——我在育英的一段经历

03实英B 凌玲

面对竞争激烈的社会决不能轻视自己,放弃自己的后果将是永远无法在这个社会立足。每个人都会有自己的低潮期,都会碰到许多难以想象的困难。于是,我选择了坦然面对,现在想想自己的选择是对的。

今年是2005年,我和“他”从相识到现在已快两年了,我和“他”在这两年里渐渐地产生了深厚的感情,或许在有“他”的日子中,我无法体会失去“他”的感觉。人都是这样,每当分离之时,才知道彼此在一起的日子是多么珍贵,也才知道去珍惜。相处三年的时间对于我来说是短暂的,

当初的我是消极的,是自卑的,我曾选择了逃避。人,在落伍之时似乎都喜欢把自己藏起来,在我消极时,“他”的种种行为暗示着我:应该站出来面对新的生活。我的态度开始改变,我意识到

在灿烂阳光的照耀下,我带着自己的未来梦想来到了育英学院,从此不再年少轻狂,因为“育英”不再迷糊幼稚。开始在这个大摇篮中进一步寻找成长的轨迹。

我曾经自命不凡,常常以为世界上除了自己以外就只剩有虚幻的空间,甚至以我可以主宰世间的一切,现在想想,真是“少年不知愁滋味”,来到育英之后,我才发现原来的空间不再属于我,原来的骄傲都不值得骄傲,原来世间比我优秀许多的人大有人在,原来我是微不足道的。因此,我的眼前开始暗淡下来,但是育英却告诉我,“厚德载物,自强不息。”所以我没有放弃,就像学院从未放弃过我一样,成长路上或许有荆棘遍布,或许有鸿沟险滩,但是我想即便有毒蛇猛兽在前路阻拦,只要有坚定的信念,希望的曙光终究会来临,就像文学大师泰戈尔所说:“天空不留鸟的痕迹,但我已飞过。”跨越了心理的障碍,闯过去前面会有另外一个天。

我曾经目空一切,“礼貌”这个字眼在我的

脑海中似乎从未出现过,以为只要有才何必拘泥于“形式”。但是我发现我错了,因为“育英”告诉我,“礼貌”不只是一个简单的形式,才华也不是衡量一个人优秀与否的唯一标准,才华固然重要,但是能够真诚地与人交往更加重要。内心真诚的交谈是对他人的尊重,如果只是单单的学业优秀,那么还不能算是真正的人才。文明礼貌是生活中、社会中交往中必不可少。

人生在这里升华

04空C 吴冬月

何使得两者不至于倾斜,那就需要我们去自我判断。学院告诉我们,一个人最需要的就是独立意识。人生存在的意义不就是独立的成长吗?如果只是依赖别人,是永远都无法迈向成长的轨迹的。

如果说天空是云儿的摇篮,火山是赤焰的归宿,净潭是清泉的花托,那么校园则是锤炼我们的熔炉,我们的人生将在这个熔炉里升华。

我是未见其人,先见其画的。当我参观唐均亮的画展时,他人不在现场,我便独自品味起来。画展门口,便是唐均亮的个人简历海报,来自他获奖的各方面荣誉。一进门,是系主任高照教授给唐均亮画展写的前言,文字间充满了鼓励和赞赏。

唐均亮画展中的大部分是风景画,既有钢笔速写,也有水粉画,大部分给人清新、明亮、绚丽的感觉。也许他是个怀旧的人,画中有古老的城墙,剥落的石壁,弯曲的石桥,苍劲的古树,却仍让人感觉很有时代感,并未因岁月流逝而黯淡下去。

我特意问了他画画的动力是什么。平时怎么学习的?他依旧淡淡笑道:“我喜欢画画。”虽然只有短短的五个字,但是我想够了,因为兴趣永远是最好的老师。我还饶有兴趣地问他:“是一个什么性格的人?”他说:“怪异。”我便问:“为什么?”他说:“我可以很老实,也可以很疯狂。”我不是很懂,后来想一想,他不是学院SD街舞协会的骨干分子吗?也许这是对他所热爱的艺术的另一种诠释吧!

沈红:03空乘A班学生。在校期间,身为班级生活委员兼寝室长长的她工作认真细致,待人诚恳,文明礼貌,尊敬师长,团结同学,为人谦虚严谨,喜爱音乐。现在深圳航空公司实习,实习过程中虚心好学,工作积极踏实,吃苦耐劳,多次受到领导和同事的好评。图为沈红在深航客机机舱里留影。

我和“他”

——我在育英的一段经历

03实英B 凌玲

面对竞争激烈的社会决不能轻视自己,放弃自己的后果将是永远无法在这个社会立足。每个人都会有自己的低潮期,都会碰到许多难以想象的困难。于是,我选择了坦然面对,现在想想自己的选择是对的。

今年是2005年,我和“他”从相识到现在已快两年了,我和“他”在这两年里渐渐地产生了深厚的感情,或许在有“他”的日子中,我无法体会失去“他”的感觉。人都是这样,每当分离之时,才知道彼此在一起的日子是多么珍贵,也才知道去珍惜。相处三年的时间对于我来说是短暂的,

当初的我是消极的,是自卑的,我曾选择了逃避。人,在落伍之时似乎都喜欢把自己藏起来,在我消极时,“他”的种种行为暗示着我:应该站出来面对新的生活。我的态度开始改变,我意识到

在灿烂阳光的照耀下,我带着自己的未来梦想来到了育英学院,从此不再年少轻狂,因为“育英”不再迷糊幼稚。开始在这个大摇篮中进一步寻找成长的轨迹。

我曾经自命不凡,常常以为世界上除了自己以外就只剩有虚幻的空间,甚至以我可以主宰世间的一切,现在想想,真是“少年不知愁滋味”,来到育英之后,我才发现原来的空间不再属于我,原来的骄傲都不值得骄傲,原来世间比我优秀许多的人大有人在,原来我是微不足道的。因此,我的眼前开始暗淡下来,但是育英却告诉我,“厚德载物,自强不息。”所以我没有放弃,就像学院从未放弃过我一样,成长路上或许有荆棘遍布,或许有鸿沟险滩,但是我想即便有毒蛇猛兽在前路阻拦,只要有坚定的信念,希望的曙光终究会来临,就像文学大师泰戈尔所说:“天空不留鸟的痕迹,但我已飞过。”跨越了心理的障碍,闯过去前面会有另外一个天。

我曾经目空一切,“礼貌”这个字眼在我的

脑海中似乎从未出现过,以为只要有才何必拘泥于“形式”。但是我发现我错了,因为“育英”告诉我,“礼貌”不只是一个简单的形式,才华也不是衡量一个人优秀与否的唯一标准,才华固然重要,但是能够真诚地与人交往更加重要。内心真诚的交谈是对他人的尊重,如果只是单单的学业优秀,那么还不能算是真正的人才。文明礼貌是生活中、社会中交往中必不可少。

如果说天空是云儿的摇篮,火山是赤焰的归宿,净潭是清泉的花托,那么校园则是锤炼我们的熔炉,我们的人生将在这个熔炉里升华。

我是未见其人,先见其画的。当我参观唐均亮的画展时,他人不在现场,我便独自品味起来。画展门口,便是唐均亮的个人简历海报,来自他获奖的各方面荣誉。一进门,是系主任高照教授给唐均亮画展写的前言,文字间充满了鼓励和赞赏。

唐均亮画展中的大部分是风景画,既有钢笔速写,也有水粉画,大部分给人清新、明亮、绚丽的感觉。也许他是个怀旧的人,画中有古老的城墙,剥落的石壁,弯曲的石桥,苍劲的古树,却仍让人感觉很有时代感,并未因岁月流逝而黯淡下去。

我特意问了他画画的动力是什么。平时怎么学习的?他依旧淡淡笑道:“我喜欢画画。”虽然只有短短的五个字,但是我想够了,因为兴趣永远是最好的老师。我还饶有兴趣地问他:“是一个什么性格的人?”他说:“怪异。”我便问:“为什么?”他说:“我可以很老实,也可以很疯狂。”我不是很懂,后来想一想,他不是学院SD街舞协会的骨干分子吗?也许这是对他所热爱的艺术的另一种诠释吧!

唐均亮画展中的大部分是风景画,既有钢笔速写,也有水粉画,大部分给人清新、明亮、绚丽的感觉。也许他是个怀旧的人,画中有古老的城墙,剥落的石壁,弯曲的石桥,苍劲的古树,却仍让人感觉很有时代感,并未因岁月流逝而黯淡下去。

我特意问了他画画的动力是什么。平时怎么学习的?他依旧淡淡笑道:“我喜欢画画。”虽然只有短短的五个字,但是我想够了,因为兴趣永远是最好的老师。我还饶有兴趣地问他:“是一个什么性格的人?”他说:“怪异。”我便问:“为什么?”他说:“我可以很老实,也可以很疯狂。”我不是很懂,后来想一想,他不是学院SD街舞协会的骨干分子吗?也许这是对他所热爱的艺术的另一种诠释吧!

沈红:03空乘A班学生。在校期间,身为班级生活委员兼寝室长长的她工作认真细致,待人诚恳,文明礼貌,尊敬师长,团结同学,为人谦虚严谨,喜爱音乐。现在深圳航空公司实习,实习过程中虚心好学,工作积极踏实,吃苦耐劳,多次受到领导和同事的好评。图为沈红在深航客机机舱里留影。

因为我还要学更多的知识,很多的事想去经历,明年夏天,我将永远地离开“他”,去开始我新的生活,时间的短暂让我无法满足自己想要的,也许这就叫做遗憾。

共同生活的日子是美好的,值得一辈子留念。在“他”身上,自己也学到了很多,也许我应该把“他”当成我的爱人来看待,又或许“他”是我的一位好朋友,总之,“他”对我的影响很大。“走进校门的是大学生,培养出来的是职业人”,这是“他”的经典之语,也正是在这个理念指引下,让我能在育英很有方向地“开发”自己。

共同经历过后,总会対往事有所感叹。我知道“他”也受过挫折,有过困难,但“他”从来没有选择逃避,“他”是有远见的,所以现在的“他”正在慢慢地壮大。如果有一天,有人问我:“育英你知道吗?听说那里可好啦!”我则会自豪地回答:“当然,那是我的成长之地。”

我在育英长大

04空A 范莉丽

去年9月12日,我带着父母的嘱托,亲朋的期望和对未来的向往来到育英时,还是个并不成熟的“大小孩”,面对大家讲话都会紧张得脸红、口齿不清。经过12天的军训,我开始长大。此后,我参加了不少的社团和活动,练胆量长见识。我曾积极报名参加我们民航系主办的校园礼仪大赛,虽然在决赛前惨遭淘汰,收益还是不少,胆子也变得更大了。还有参加一次次的辩论赛,有协会办的,也有系、学校组织的,都让我在其中找到自我,锻炼了我的口才,拓宽了交友的圈子,让我不仅在班内、系内、学校内,甚至连外校都有了趣味相投的朋友。我在不同的活动中吸取不同的经验教训,使自己更健康快乐的成长。

我们学院以“厚德载物,自强不息”为校训,从刚开始的几百个学生和几十个老师,发展到现在学生四千,教职工三百多名,我们民航系,起初只有一个空乘班,发展到后来的两个班,现在的四个班。一切的一切都说明育英在快速成长,壮大,我也要在我们这个大家庭里快快成长,多学报效祖国的本领。

记得“大一”时育英迎来了建校五周年,省教育厅派来专家组对我院的人才培养水平进行了评估考核。由于师生团结一致,积极配合,认真工作,学院顺利地通过了评估考核。事后,我回想或许这就是:“一份耕耘,一份收获吧!”

还有在校运会上,我虽然没有上“前线”为班级争光,为系添彩,但我却在“后方”用笔记录下了学子们拼搏的身影,用文字表达了我激动的心情;用口号为他们呐喊助威加油,诸如此类,虽然平凡却对我的影响颇深,在创建“平安育英,文明育英”中我虽然没有作出大的贡献,但我能围绕这个主题积极地参与其中。我连续三个学期被评为“学风先进个人”,上学期我还参加了党校的学生培训,取得了合格证书。

在育英两年,我深深体会到,只有自己努力才能和育英一起共同成长。



沈红:03空乘A班学生。在校期间,身为班级生活委员兼寝室长长的她工作认真细致,待人诚恳,文明礼貌,尊敬师长,团结同学,为人谦虚严谨,喜爱音乐。现在深圳航空公司实习,实习过程中虚心好学,工作积极踏实,吃苦耐劳,多次受到领导和同事的好评。图为沈红在深航客机机舱里留影。

空乘学子视窗

我为走进育英而高兴

03信A 徐秀菊